

Acord -cadru de furnizare de carne de pui si organe de pasare, porc si vita - congelate (lot 1), file de peste - congelat (lot 2) si oua de gaina (lot 3)

I.D.: 95182613

Data publicarii 27.03.24 Coduri CPV 15112130 15111200 15113000 15119600 03142500

Descriere: Acord-cadru pentru furnizarea de produse impartite pe loturi, dupa cum urmeaza: Lot 1 - Carne de pui si organe de pasare, porc si vita (congelate) aripi de pui, pui intreg, pulpe pui intregi fara spate, piept pui dezosat fara piele, spate pui, ficat de pasare, pipote pasare, ceafa porc cu os, costita porc, cotlet porc fara os, pulpa porc cu os, carne tocata amestec porc/vita, carne manzat cu os, carne manzat fara os, burta vita fideluta). Lot 2 - File de peste(congelat) Lot 3 - Oua de gaina Achiziția acestor produse este de strictă necesitate pentru asigurarea hranei, fiind luate măsurile privind asigurarea necesarului acestor produse, fără întrerupere, pentru beneficiarii din unitățile publice de asistență socială destinate persoanelor adulte, persoanelor adulte cu dizabilități și persoanelor vârstnice, precum și copiilor/tinerilor din sistemul de protecție. Produsele vor fi achiziționate pentru casele/centrelor din subordinea autorității contractante în cantitățile, caracteristicile (specificatiile) tehnice și în condițiile solicitate în caietul de sarcini. Obiectul licitației publice deschise îl constituie încheierea unui acord-cadru având durata de 36 de luni. Se vor încheia contracte subsecvente anual/semestrial/trimestrial, în funcție de existența resurselor financiare alocate cu această destinație motivat de faptul că, la momentul demarării procedurii de achiziție, datorită fluctuației beneficiarilor din cadrul caselor/centrelor aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Satu Mare, nu se poate stabili cu exactitate cantitatea de produse necesară atribuirii unui contract de furnizare, raportată la nevoile proprii de aceste produse aferente unui an bugetar. Operatorii economici interesați vor transmite solicitările de clarificări cu cel puțin 15 zile înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor, conform art. 160 și 161 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, modificată și completată. Autoritatea contractantă va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări/informațiilor suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 10-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, în măsura în care aceste solicitări vor fi adresate în termenul prevăzut.